

РАДА НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА СТУДЕНТІВ ННІ ОАА УНІВЕРСИТЕТУ ДФС УКРАЇНИ
РАДА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ УНІВЕРСИТЕТУ ДФС УКРАЇНИ
РАДА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ ІН УНІВЕРСИТЕТУ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «УКРАЇНА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА»

www.ossa.com.ua



*До 95-річчя навчального закладу,
до 20-річчя Навчально-наукового
інституту обліку, аналізу та аудиту
(обліково-економічного факультету)*

ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ: РЕАЛІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

29-31 березня 2016 р.

**Матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-
конференції**

**м. Ірпінь
2016**

УДК 657:336.22 (477) (063)
ББК 65. 9 (4Укр)052.2 я 431
0-17

Редакційна колегія: **Мацелюх Н. П.**, к.е.н., професор; **Рябчук О. Г.**, к. е. н., доцент; **Мискін Ю. І.**, к.е.н., доцент; **Лісовий А. В.**, д.е.н, професор; **Осмятченко В. О.**, д.е.н., професор; **Шара Є. Ю.**, к.е.н., доцент; **Максименко І. А.** к.ф.н., доцент.

О-17 Облік і оподаткування: реалії та перспективи [Текст]: матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції (м. Ірпінь, 29-31 березня 2016 року), 2016. – с.355.

Збірник містить тези доповідей вітчизняних учасників, які були розглянуті на Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції «Облік і оподаткування: реалії та перспективи», що відбулась 29-31 березня 2016 року.

У збірнику розглянуті найбільш актуальні питання сучасного стану та перспектив розвитку бухгалтерського обліку та оподаткування в Україні за наступними напрямками: бухгалтерський облік як інформаційне джерело контролю та аналізу; обліково-аналітичне забезпечення управлінської діяльності; перспективи розвитку аудиторської діяльності в Україні; державний фінансовий контроль: проблеми та напрями удосконалення; контроль та прогнозування податкових надходжень; облік і оподаткування: нормативно-правове забезпечення; наукові теоретичні економічні знання та їх роль у формуванні професіоналізму майбутніх фахівців.

Видання розраховане на науковців, викладачів, економістів, працівників органів державного управління, студентів вищих навчальних закладів, аспірантів, працівників державного сектору економіки та суб'єктів підприємницької діяльності.

Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за підбір, точність наведених фактів, цитат, економіко-статистичних даних, галузевої термінології, імен власних, інших відомостей.

УДК 657:336.22 (477) (063)
ББК 65. 9 (4Укр)052.2 я 431

© Університет
ДФС України, 2016

ЗМІСТ

	Стор
СЕКЦІЯ 1. БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК ЯК ІНФОРМАЦІЙНЕ ДЖЕРЕЛО КОНТРОЛЮ ТА АНАЛІЗУ	9
Березовський Б. В. ОСОБЛИВОСТІ ЗВІТУ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (ЗВІТУ ПРО СУКУПНИЙ ДОХІД) ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ НП(С)БО 1	9
Геналюк О В., Кальницька А. О., РОЛЬ АНАЛІЗУ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ: ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ	13
Денисюк І. В. ПРОБЛЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ МАЛОЦІННИХ ТА ШВИДКОЗНОШУВАНИХ ПРЕДМЕТІВ	17
Козачок Б. О. БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК ЯК ІНФОРМАЦІЙНЕ ДЖЕРЕЛО КОНТРОЛЮ	22
Луцюк І. В. СУБ'ЄКТИ ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОГО КОНТРОЛЮ ВИТРАТ НА ЯКІСТЬ ПРОДУКЦІЇ	24
Михасик О. Д. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ПІДЗВІТНИМИ ОСОБАМИ У ІНОЗЕМНІЙ ВАЛЮТІ	27
Островерха Р. Е. БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК ЯК СКЛАДОВА ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВА	30
Снітко А. М. АНАЛІЗ ТА ДІАГНОСТИКА ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК РУШІЙНОЇ СИЛИ ЕКОНОМІКИ: ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ	34
Тесленко Т. І. ОБЛІК ПРЕТЕНЗІЙ ЗА РОЗРАХУНКАМИ З ПОКУПЦЯМИ	39
Трейтяк І. А. ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ	43
Шара Є. Ю.Олійник В. С., ВИПЛАТИ ПРАЦІВНИКАМ ЯК ОБЛІКОВО-ЕКОНОМІЧНА КАТЕГОРІЯ ЗА НАЦІОНАЛЬНИМ ТА МІДНАРОДНИМ СТАНДАРТАМИ ДЕРЖАВНОГО СЕКТОР	47
Штундюк В. Є. АНАЛІЗ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНOSTІ ПІДПРИЄМСТВА ТА АНАЛІЗУ	52
СЕКЦІЯ 2. ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕСПЕЧЕННЯ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	57
Гик В. В. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ТА МЕТОДИ РОЗРАХУНКУ БЮДЖЕТУ ВИТРАТ НА ІННОВАЦІЇ	57
Глушко О. В. НАЛІТИЧНІ ПЕРЕДУМОВИ ЗАБЕСПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ СТІЙКОСТІ	60

ПОЛТЕКОНОМІЧНІ ЗНАННЯ ЯК СТРАТЕГІЧНИЙ РЕСУРС ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОГО ЕКОНОМІЧНОГО МИСЛЕННЯ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ	
Мартиненко В. В. ЗАБЕСПЕЧЕННЯ ПОДАТКОВОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ В УМОВАХ РЕФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ	308
Матійко О. О. ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ ПОДАТКІВ НА ФОРМУВАННЯ ЦІНОВОЇ ПОЛІТИКИ НА ПІДПРИЄМСТВА	311
Мацелюх Н. П. ДИСТАНЦІЙНІ МЕТОДИ І ФОРМИ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ: РЕАЛІЇ І ПЕРСПЕКТИВИ	315
Параниця Н. В. ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ПРИНЦИПІВ ФУНДАМЕНТАЛЬНОСТІ ТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПРЯМОВАНOSTІ НАВЧАННЯ ТЕОРІЇ СТАТИСТИКИ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ	319
Поснова Т. В. ПРІОРИТЕТИ ЕКОНОМІКИ ЗНАНЬ У СФЕРІ ОСВІТИ	323
Савчук О. Р. ІНТЕЛЕКТ ЛЮДИНИ В ЕКОНОМІЦІ ЗНАНЬ	326
Сидоренко А. В. БЕЗРОБІТТЯ ЯК ФАКТОР МАКРОЕКОНОМІЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ	330
Старостенко Г. Г. АКТУАЛЬНІСТЬ І ПОТЕНЦІАЛ ПОЛІТИЧНОЇ ЕКОНОМІЇ ДЛЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ТЕОРІЇ І ГОСПОДАРСЬКОЇ ПРАКТИКИ	333
Рябокін Т. В. НЕКОДИФІКОВАНЕ ЗНАННЯ КОРПОРАЦІЇ ЯК СТРАТЕГІЧНИЙ РЕСУРС ДОСЯГНЕННЯ КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ	337
Тушинська Л. М. ПДВ ЯК ЦІНОУТВОРЮЮЧИЙ ФАКТОР	339

Мартиненко Валентина Віталіївна,
Університет ДФС України

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОДАТКОВОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ В УМОВАХ РЕФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ

Нині податкова безпека України відіграє ключову роль у вирішенні проблеми дефіциту державних фінансів, реалізації бюджетних програм і забезпеченні виконання державними органами влади своїх основних функцій. У цьому контексті податкову безпеку автор розглядає як стан захищеності податкової системи та її інститутів, при якому забезпечується гармонізація процесу оподаткування та гарантоване надходження податкових платежів до бюджету, а також формується фінансовий потенціал, достатній для захисту податкових інтересів бізнесу, суспільства та держави від реальних і потенційних загроз зовнішнього та внутрішнього походження [1].

Для оцінки стану податкової безпеки України необхідно визначити такі показники, як: питома вага податків у ВВП та в загальній сумі доходів бюджету; рівень пільгового оподаткування; співвідношення обсягів справляння прямих і непрямих податків; обсяги та структуру податкових надходжень до державного, обласних та місцевих бюджетів; ефективність податкових ставок; рівень податкового навантаження на суб'єктів господарювання тощо.

Оцінюючи питому вагу податків у ВВП, слід зазначити, що податковий коефіцієнт (відношення податкових надходжень до бюджету) станом на кінець 2014 року склав 23,5%, з яких близько 10% склали надходження від прямих податків [2], тоді як середнє значення даного показника для країн Організації економічного співробітництва і розвитку – близько 25% [3].

Є підстави вважати, що основою податкова безпеки України на сучасному етапі розвитку є детінізація економіки. Саме створення умов для виходу бізнесу з тіні і забезпечить зростання податкових надходжень до бюджету. За 2014 рік рівень тіньової економіки в Україні, за розрахунками Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, склав 41%, а за I квартал 2015 року – рекордних 47% [4]. Тобто, можна вважати, що податковий потенціал бюджету використано лише на 70%. При цьому, за умови повної детінізації національної економіки та існуючої податкової системи додатковий приріст податкових надходжень може скласти понад 40%.

Крім цього, основними напрямками податкового реформування в Україні для забезпечення податкової безпеки мають стати наступні:

- скорочення податкового тиску;
- спрощення податкової системи України;
- відновлення соціальної справедливості;
- фіскальна децентралізація;
- налагодження координації фіскальної та монетарної політики [2].

Також, для досягнення стратегічної мети забезпечення податкової безпеки України доцільно реалізувати наступні пріоритетні завдання та напрями розвитку податкової системи:

- вдосконалити інституційне середовище функціонування податкової системи;
- знизити податкове навантаження на фонд оплати праці;
- запровадити та розвинути непрямі методи оцінки відповідності доходів та витрат громадян;
- забезпечити дотримання принципу стабільності податкового законодавства;
- модернізувати процедуру адміністрування податків;
- переглянути кількість податкових пільг;

- податково стимулювати експортоорієнтовані галузі;
- розвинути контроль за трансфертним ціноутворенням;
- підвищити рівень податкової культури держави та платників податків;
- вдосконалити правове регулювання оподаткування майна [2].

Отже, забезпечення податкової безпеки України можливе тільки за умови ефективного податкового законодавства, що має ґрунтуватися на оцінці реальних і потенційних загроз, протидіяти яким обумовлена необхідністю забезпечення відповідного рівня фіскальних вилучень та створенням оптимальних умов для виведення з тіні підприємницької діяльності суб'єктів господарювання.

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Мартиненко В.В. Теоретичні підстави розробки проблеми податкової безпеки держави / В.В. Мартиненко // Бюджетно-податкова політика та регіональний розвиток України : [матеріали Міжнародної наук.-практ. конференції]. – Ірпінь, 2015. – С. 303-306.

2. Стратегічні пріоритети і завдання податкової реформи в Україні : [аналітична записка] ; Національний інститут стратегічних досліджень при Президентіві України. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.niss.gov.ua/articles/1801/>.

3. OECD Tax Statistics [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://www.oecdilibrary.org/fr/taxation/data/revenue-statistics/comparativetables_data-00262-en?isPartOf=/content/datacollection/ctparev-data-en.

4. Тенденції тіньової економіки в Україні I квартал 2015 року [Електронний ресурс] : Міністерство економічного розвитку і торгівлі України. Режим доступу :

<http://www.me.gov.ua/Documents/Download?id=da243606-8d4b-49f5-9fa4-34994d5db4d2>.

Матійко Ольга Олегівна,
Університет ДФС України

ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ ПОДАТКІВ НА ФОРМУВАННЯ ЦІНОВОЇ ПОЛІТИКИ НА ПІДПРИЄМСТВА

Сучасні процеси глобалізації та інтеграції суспільства суттєво впливають на розвиток та функціонування господарського комплексу як підприємства, так і держави в цілому. Тому, в останній період, вплив податків на цінову політику підприємств набуває соціально орієнтованого спрямування.

Вітчизняні та зарубіжні науковці приділяють багато уваги розгляду впливу податків на цінову політику, зокрема: М. П. Афанасьєв, В.В. Герасименко, К. М. Горвард, Г. П. Журавльова, Л. І. Луніна, Н. П. Мацелюх, В. А. Швандар. Однак на сьогоднішній день залишаються нерозкритими питання пов'язані з процесом встановлення відповідності фіскальної достатності податкової системи та її впливу на цінову політику, що спричиняє значні зміни в економіці.

Взаємозв'язок податків і цін обумовлений роллю двох економічних категорій у відтворювальному процесі. Якщо ціна відбиває вартість усіх зроблених товарів, виконаних робіт і зроблених послуг, то податок – це частина цієї вартості, один з елементів її перерозподілу. Дія податків на рівень цін проявляється в їх включенні до складу витрат на виробництво товарів, у віднесенні на фінансовий результат платника податків. Природа податкового впливу на ціни залежить від конкретного податку і